



Újságoló

2024. november/XXXI. I. I.

CIKKAJÁNLÓ

Előreláthatólag novemberben indul a kardiológiai és szívultrahang szakrendelés

Örömhír a helyi lakosok számára, hogy várhatóan novemberben elindul a kardiológiai és szívultrahang szakrendelés az orvosi rendelő alagsorában. A rendelés magánrendelésként fog működni, és széles körű diagnosztikai szolgáltatásokat kínál majd. Az új rendelő az orvosi rendelő alagsorában kialakított „kisrendelőben” talált otthonra, ahol a kardiológiai és ultrahang diagnosztikai szakrendelések mellett hamarosan gyógytornát is igénybe lehet venni. Október közepén az ÁNTSZ szakemberek elvégezték az induláshoz szükséges ellenőrzéseket és mindent a jogszabályoknak megfelelőnek találtak.

(Folytatás a 5. oldalon.)

Szigetmonostor hivatalos online felületei

web:

www.szigetmonostor.hu

facebook:

www.facebook.hu/szigetmonostorhirei

youtube:

[szigetmonostor hírei](https://www.youtube.com/szigetmonostor_hirei)

Megkezdődött a Jövő erdeje park fejlesztése



Cikk a 7. oldalon.

Fotó: Jug Zoltán

Megalakult az új képviselő-testület

Október 8-án a Faluház színháztermében tartotta meg a nyáron megválasztott új képviselő-testület első alakuló ülését. Bikfalvi Móni betegsége miatt Szilágyiné-Bottlik Szabina jegyző tájékoztatta a képviselőket az ülés napirendjéről, majd ezután a megválasztott képviselők letették a képviselői esküt. Ezután az esküokmányok átadására került sor. A képviselői eskütétel után az újra megválasztott polgármester, Molnár Zsolt is esküt tett.

A következő napirendi pontban az alpolgármester megválasztására került

sor. Ennek lebonyolítására Szavatszámoló Bizottságot választottak, melynek elnökéül Fűrné Láng Erika Éva képviselőt, tagjául pedig Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselőt és Kövesdiné Zákány Szandra képviselőt választották meg. A helyszínen megtartott titkos szavazás eredményeképpen Szűr Tímeát választották meg társadalmi megbízatású alpolgármesternek, aki megválasztása után szintén letette a hivatali esküt.

(Folytatás a 7. oldalon.)

Ilyen volt az idei Pici Piros



Tájékoztatás hatósági bizonyítványok kiállításáról (életbenléti igazolás, egy lakcímen lakókról szóló igazolás, stb.)

Tájékoztatás hatósági bizonyítványok kiállításáról (életbenléti igazolás, egy lakcímen lakókról szóló igazolás, stb.)

Sok olyan ügyben keresték szigetmonostoriak a hivatalt, amelyek a kormányablakokhoz tartoznak. Összefoglaltuk a leggyakrabban előforduló ügyeket, amelyek kapcsán nem a hivatalhoz, hanem a kormányablakhoz szükséges fordulni.

Az alábbi ügyekkel tehát a kormányablakot lehet keresni:

- **Egy címen lakó személyekről hatósági bizonyítvány kiállítása.** Erre a felsőoktatásban résztvevők kollégiummal kapcsolatos kérelmei, illetve ösztöndíj juttatások igénylése kapcsán lehet szükség.
- **Özvegyi nyugdíj** megítélése ügyében továbbításra veszi át a Kormányablak a **nem regisztrált, meghatározott évszám óta élettársi kapcsolatban, közös címem élő személyekről két tanúval ellátott nyilatkozatot.**
- **Földforgalmi ügyekben** továbbításra veszi át az életvitelszerű címről, két tanúval alátámasztott nyilatkozatot.
- **Családi állapot, házasságkötés idejének, lakóhelynek** az igazolása külföldre.
- **Család összetételére vonatkozó igazolás kiállítása külföldre. (E401 nyomtatvány)**
- **Életbenléti igazolás** kiállítása külföldi nyugdíj folyamatos folyósításához.

Az alábbi jogszabály rendelkezik az adatszolgáltatásról: 1992. évi LXVI. törvény a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról

Adatszolgáltatás: a nyilvántartásban szereplő polgárok adatainak a törvényben meghatározott tartalmú és terjedelmű közlése. Ezen belül: a) **egyedi adatszolgáltatás: egy polgár adatainak közlése;** b) csoportos adatszolgáltatás: az adatigénylő által vagy jogszabályban meghatározott szempontok szerint képzett csoportba tartozó polgárok adatainak rendszeres vagy eseti közlése.

Egyedi adatszolgáltatás bármely járási hivatalnál és a kijelölt kormányhivatalnál kérelmezhető. A járási hivatal és a kijelölt kormányhivatal az egyedi adatszolgáltatás iránti kérelmet átteszi a nyilvántartást kezelő szervnek, ha az adatszolgáltatáshoz szükséges adatok nem állnak a rendelkezésére.

Csoportos adatszolgáltatás a járási hivatal illetékességi területén lakcímmel rendelkező polgárok adatairól az illetékes járási hivaltól, egy járási hivatal illetékességi területét meghaladó polgárok adatairól a nyilvántartást kezelő szervtől igényelhető.

Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS – Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

A Kulturális és Innovációs Minisztérium idén is meghirdette a 2025. évre a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot, amelynek célja a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. Szigetmonostor Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a Minisztérium által meghirdetett ösztöndíjrendszerhez, meghirdeti a pályázatot a szigetmonostori hallgatók számára.

A pályázat benyújtásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva mellékletekkel együtt a Szigetmonostori Polgármesteri Hivatalban kell benyújtaniuk a pályázóknak 2024. december 4. napjáig. A pályázati kiírások elérhetőek a www.szigetmonostor.hu honlapon.

Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2020. (IX.02.) rendelete rendelkezik a Bursa Hungarica támogatás feltételeitől, az elbírálás szabályairól. A rendelet elérhető a www.njt.hu honlapon. Az egy főre eső jövedelemhatár 85.500. Ft.

Bottlik-Szilágyi Szabina
jegyző

Tájékoztató a szociális tűzifa igényléséhez

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szigetmonostor község lakosai 2024. évben is **igényelhetnek szociális tűzifát**.

Az igénylés feltételeit és a kérelmek elbírálásának menetét Szigetmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 11/2024. (IX.3.) önkormányzati rendelete tartalmazza.

Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát **biztosíthat annak a személynek, aki**

- a.) a Szt. szerinti **aktív korúak ellátásában** részesül, vagy
- b.) a Szt. szerinti **időskorúak járadékában** részesül, vagy
- c.) a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet alapján **települési támogatásra** (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) **jogosult**, vagy
- d.) a Gyvt-ben szabályozott **halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel**, vagy
- e.) a Gyvt. szerinti **rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermeket nevel**, vagy
- f.) **65 éven felüli egyedül élő nyugdíjas**, vagy
- g.) a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának javaslata szerint **kihülés vagy fagyhalál veszélye miatt szükséges**, vagy
- h.) **rokkantsági ellátásban** részesül, és akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az **öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át (57.000.- Ft), egyedülálló esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át (71.250.- Ft) nem haladja meg.**

Jövedelemhatártól függetlenül tűzifa támogatásban részesülhetnek a 3 vagy több gyermeket nevelő családok, valamint a tartósan súlyos beteg személyek.

Támogatást ugyanazon lakott ingatlanra háztartásonként csak egy személy igényelhet függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

Nem jogosult támogatásra az a személy, aki erdőtulajdonos, erdőgazdálkodó, vagy az elmúlt két évben engedéllyel fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből

jövedelmet vagy tűzifát szerzett, továbbá aki olyan ingatlanban él, mely tűzifával nem fűthető.

A támogatás megállapítása iránti eljárás **kérelemre indul**. A szociális tűzifa igénylésére vonatkozó kérelmet az **arra rendszeresített formanyomtatványon kell** a Szigetmonostori Polgármesteri Hivatalban **benyújtani 2025. január 15. napjáig**, melyhez **csatolni kell a jövedelemigazolásokat**, továbbá a **jogosultságot igazoló dokumentumok** másolati példányát. A kérelmek elbírálásra érkezési sorrendben történik. Amennyiben a megjelölt határidőig beérkezett kérelmekben igényelt tűzifa mennyisége nem éri el a rendelkezésre álló tűzifa mennyiséget, úgy 2025. január 24. napjáig pótigénylés benyújtására van lehetőség. Az Önkormányzat rendelkezésére álló tűzifa mennyiség felhasználását követően benyújtott kérelmek elutasításra kerülnek.

Formanyomtatvány elérhető a Szigetmonostori Polgármesteri Hivatalban, továbbá az önkormányzat honlapján (www.szigetmonostor.hu).

Bottlik-Szilágyi Szabina
jegyző

Elektronikus ügyintézés lehetősége a Polgármesteri Hivatalban

Ezúton szeretnénk felhívni azon ügyfeleink figyelmét, akik elektronikus úton kívánják ügyeiket intézni, hogy ezt csak abban az esetben tehetik meg, ha az erről szóló rendelkező nyilatkozatot kitöltik a <https://rendelkezes.gov.hu/my-public/> oldalon.

A rendelkező nyilatkozat beküldése után ügyfélkapuval rendelkező ügyfeleink részére minden hivatalos iratot elektronikusan küldünk meg, így azokat otthon, kényelmesen, elektronikus úton vehetik át.

Polgármesteri Hivatal

Előreláthatólag novemberben indul a kardiológiai és szívultrahang szakrendelés

(Folytatás az első oldalról.)

Szolgáltatások és árak

Az újonnan induló rendelés célja, hogy a helyiek számára magas színvonalú ellátást biztosítson megfizethető áron. A kardiológiai vizsgálatok különböző formái, valamint ultrahangos diagnosztika is elérhető lesz. A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 12 óra között lesz. Amennyiben az érdeklődés indokolja a jövőben ez a rendelési időszak növekedni fog.

Kardiológiai vizsgálatok árai (szigetmonostori és pócsmegyeri lakosoknak):

1. Alapvizsgálat (EKG, vérnyomásmérés, anamnézis, fizikai vizsgálat) **15.000 Ft**
2. Szív ultrahang (ECHO) **15.000 Ft**
3. Alapvizsgálat + ECHO **20.000 Ft**
4. Visszarendelt beteg kontrollvizsgálata **9.500 Ft**
5. Holter (24 órás EKG-monitorozás) **9.500 Ft**
6. ABPM (24 órás vérnyomásmérés) **8.500 Ft**

Ultrahang vizsgálatok árai:

1. Nyaki artéria vizsgálat **10.000 Ft**
2. Pajzsmirigy vizsgálat **10.000 Ft**
3. Hasi és kismedencei vizsgálat **10.000 Ft**
4. Alsó végtagi Doppler vizsgálat **10.000 Ft**
5. 4 régió ultrahangos vizsgálata **30.000 Ft**

Magas színvonalú ellátás

Az új szakrendelés lehetőséget biztosít arra, hogy a helyiek gyorsan és kényelmesen férhessenek hozzá a szükséges kardiológiai és ultrahangos vizsgálatokhoz. A magánrendelés rugalmassága révén elérhetővé válik a hosszú várakozási idő, és biztosítja a személyre szabott, magas szintű orvosi ellátást.

A szakrendelés indulása várhatóan nagyban hozzájárul a helyi egészségügyi szolgáltatások színvonalának növeléséhez, hiszen a kardiológiai vizsgálatok és a szívultrahang diagnosztika kulcsfontosságú szerepet játszanak a szív- és érrendszeri betegségek időbeni felismerésében és kezelésében.

Elérhetőség

Az orvosi rendelő alagsorában található "Kisrendelő" hamarosan megnyitja kapuit a betegek előtt, így mindazok, akik kardiológiai problémával küzdenek, vagy ultrahangos vizsgálatra van szükségük, előjegyzést követően, könnyen igénybe vehetik a szolgáltatásokat. Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között a +36-20-569-4054 telefonszámon, vagy a szakrendelo@szigetmonostor.hu e-mail címen.

Az árak a helyiek számára kedvezőek, és a szakmai ellátás színvonala biztosítja, hogy minden páciens a legjobbat kapja.

Hantos Zoltán



Fotó: Hantos Zoltán

KLÍMÁSZ

Kubicsek Márk
+36 20 508 9885
kubicsekklima@gmail.com

KLÍMA

HŐSZIVATTYÚ

LÉGKEZELŐ BERENDEZÉSEK

ÉPÜLETGÉPÉSZET

Molnár Zsolt polgármester ünnepi beszéde október 23. alkalmából

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Itt állunk ismét, és immár 68 éve mindig elgondolkodik nemzetünk csendben vagy nyilvánosan, egyedül vagy közösségben arról, ami 1956-ban történt, arról, amiért több ezren életüket adták; a szabadságról!

Szabadnak lenni egyénenként mást és mást jelent, a gyermek a felnőtt korban látja, felnőtt a gyerekekben a szabadságot. Rab a rácson kívül, kint a természetben. Szabadulni akarunk, ha rabnak érezzük magunkat. Rabok vagyunk, ha mások diktálnak, ha ami a miénk azt elveszik tőlünk. A szabadság rámutat arra, hogy nem csak a rabság az ellentéte, nem csak az jelent veszélyt rá, hanem a szabadosság is. 1956-ban és az azt megelőző években a szabadságot mindkét irányból a rabság és a szabadosság, a „nekem mindent szabad” irányából is veszély fenyegette. Rabok voltak a börtönökben, de rabok voltak a pártideológia elfogadói, egyúttal az általuk fenyegetett, a hétköznapiok túléléséért küzdők. Rabok voltak a hatalom mámorában túlkapaszkodók, a minden kiderül félelmének és lelkiismeretük rabjai.

Hatvannyolc éve elege lett az ifjúságnak abból, hogy rettegni kelljen a befüggönyözött fekete autótól, amely bárkit évekre, vagy örökre elrejtett, vagy besúgóvá tett. Elege lett a parasztságnak, hogy erőn fölül vették el a fáradságos munkával előállított termékeiket éhezésre kényszerítve, a kötelező beszolgáltatás révén, az élelmiszer előállításait is.

Elég volt abból is, hogy más ország, a Szovjetunió, a katonái által sakkban tartva, mondja meg, mi jó nekünk magyaroknak.

1956 szabadsága nem volt más, mint túlítani a megengedett, irányított „szabadságon”, és meglátni a vágyott, valóban szorongás nélküli, egymást elfogadó, – meghallgató valódi szabadságot.

A Bem szobornál, a Műegyetemen, a Rádiónál, a barikádokon, de a zárt ajtók mögött az ágyúk zajától szorongók szívében is egy vágy dobogott, de az mindent áthatóan: Szabadnak lenni! Nagy Imre felismerte, hogy már a szorítás enyhülése is szabadság, de az idegen katonák jelenlétének fenyegetése nem jelenthet szabadságot Magyarország számára.

Szabadságharcot vívtak eleink, életük árán, a börtönrácsok magányában, de az ellehetetlenített, illetve elnyomított sorsuk által is.

Mai korunk számára sem üzen mást 1956, mint azt, hogy szabaddá úgy válhat nemzetünk, ha nem hagyjuk, hogy rabbá, kiszolgáltatottá, szolgálva tegyünk bennünket. A Forradalom és szabadságharc üzen egyenként nekünk is, nem nézhetjük tétlenül környezetünk, nemzetünk kiszolgáltatottá tételét. Üzeni azt is, hogy nem a diktátumok, hanem a nyitott szemű, értő fülű gondolatok adhatnak erőt a szabad önállóságunk megőrzésében, megtartásában. Kiss Imre, és Bóka István itt Sziget-

monostoron döntöttek úgy, hogy elindulnak a szabadságért küzdeni. Elszántságuk az életükbe került, de az életük a szabadságharc hőseivel együtt példát állít számunkra, hogy a szív diadala győzni tud a nagyok, az erőseknek látszó nagyhatalmak ellen is. Az igazság és a szabadság egy irányt jelöl ki, mely személyes életünknek és a nemzetünknek is útmutató, erőt adó és bátorító egerárnt.

Legyünk szabadok, keressük az igazi szabadságot, amely a Teremtőtől elnyert igazán igazi és hiteles. Feltekintve járható hitelesen és biztosan a tiszta szabadság útja, mely kiteljesít bennünket és nem okoz sebet.

szabad lehet az, aki nem hallgat tanácsra?

*de hol van neki az igaz barátja?,
szabadnak mondja magát, ki bárhol
lakásra lel,*

*de hol van otthona, s végül hol,
ki karjában szunnyad el?*

*Szabad lehet az, ki bármit megtehet,
De a „bármivel” mást sért s élte is
rövidebb.*

*Szabadnak lenni azt biztosan jelenti,
hogy a rossztól a Teremtő
gondosan elrejt*

*Szabaddá válni az Oltalom alatt és
eközben látni az Urat*

*Ez az amit, ha megtalálász, akkor vagy
szabad!*

Legyen személyes 1956 szabadságüzene ma számunkra, a szabadságunk ott kezdődik tehát, ha egymás szemébe tudunk nézni és a tükör előtt sem kell lesütni a szemünk. Az ilyen közösség a szabadság erejét sugározza és hordozza mindenkor, emellett bizhat egymásban rendíthetetlen sziklaként állva!

Köszönöm, hogy meghallgattak!



Fotó: Jug Zoltán

Megalakult az új képviselő-testület

(Folytatás az első oldalról.)

Ezután a polgármester és az alpolgármester illetményéről szavaztak a képviselők. Ennek alapján a polgármesteri illetmény bruttó 780.000.- Ft/hó összegben, költségtérítését bruttó 117.000.- Ft/hó összegben, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 141.§-a alapján idegennyelv-tudási pótlékja bruttó 23.190 Ft/hó összegben került megállapításra. Az alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 8. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§-ban foglaltak alapján havi bruttó 250.000.- Ft összegben, költségtérítését havi bruttó 37.500.- Ft összegben állapította meg az elfogadott határozat.

A következő napirendi pontban az új bizottsági struktúra elfogadására került sor. Bár a bizottságok száma az előző ciklushoz képest nem változott, a bizottságok elnevezése és az általuk felügyelt ügykörök módosultak. Ennek alapján az alábbi három bizottság jött létre: Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottság, Humán Bizottság és a Közlekedési és Fejlesztési Bizottság. Mindhárom bizottság 3 képviselői és 2 külsős taggal rendelkezik. A bizottságok személyi összetétele az alábbiak szerint került megszavazásra:

Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottság:

Kövesdiné Zákány Szandra
képviselő (elnök)
Tomcsányiné Mócsai Orsolya
képviselő
Wagner Gabriella
képviselő
Kacsó Dániel
(külső tag)
Varga Andrea
(külső tag)

Közlekedési

és Fejlesztési Bizottság:

dr. Bartha Gábor
képviselő (elnök)
Tomcsányiné Mócsai Orsolya
képviselő
Wagner Gabriella
képviselő
dr. Rapp Zoltán Tamás
(külső tag)
Derófi Zoltán
(külső tag)
Humán Bizottság:
Fűrné Láng Erika Éva
képviselő (elnök)
Tomcsányiné Mócsai Orsolya
képviselő
Kövesdiné Zákány Szandra
képviselő
Sipos Tiborné
(külső tag)
Gyurina Teréz
(külső tag)

A külsős tagok megválasztása után, azok eskütétele is megtörtént. Molnár Zsolt ezután javasolta, hogy dr. Bartha Gábor képviselőt a helyi közlekedésért és a környező településekkel való kapcsolattartásért felelős tanácsnoknak válassza meg a képviselő-testület, amely ezt egyhangúan elfogadta.

A polgármester röviden tájékoztatta a megjelenteket az új bizottságok és a képviselő-testület működésének főbb irányvonalairól, majd átadta a fejlesztési koncepciókat és terveket tartalmazó adathordozókat az új képviselőknek. Az alakuló ülés az önkormányzati képviselők összeférhetetlenségi, méltatlansági és vagyonynyilatkozat-tételi szabályairól szóló jegyzői tájékoztatóval ért véget.

Hantos Zoltán

Megkezdődött a Jövő erdeje park fejlesztése

(Folytatás az első oldalról.)

Megkezdődött a jövő erdeje területén egy új, komplex közösségi tér kialakítását célzó beruházás kivitelezése. A projekt célja a belterületi zöld-infrastruktúra fejlesztése, amely a település egyik eddig kihasználatlan részét alakítja át családok és fiatalok számára vonzó szabadidős helyszínné. A munkálatok első fázisában a földmunkák indultak el, illetve a terület egy részén a növényzet eltávolítása is folyamatban van, hogy helyet biztosítsanak a későbbi építkezési szakasznak.

A projekt háttere és célja

Az Önkormányzat már 2015-ben elindította a helyi közösség összefogását

célzó parképítési programját, melynek keretében Horány és az Ófalu határán, a település központjában egy újszülöttek üdvözlésére létrehozott parkot álmodtak meg. Az elmúlt években évente átlagosan 25 tájhonos fa került elültetésre, és eddig összesen 170 fát ültettek el. A park emlékül szolgál a község növekvő lakosságának is, hiszen az elmúlt évtizedben a település lakossága mintegy egyharmadával nőtt.

A Szentendrei-sziget, mint Európa egyik legjelentősebb vízbázisa, különleges környezeti értékeket képvisel, amelyek megőrzése mind az itt lakók, mind a betelepülők számára kiemelt jelentőséggel bír. A növekvő gyermekszám és a lakosság egyre bővülő igényei alapján az Önkormányzat célul tűzte ki egy olyan közösségi tér létre-

hozását, amely minden generációnak és társadalmi rétegnek kínál rekreációs lehetőségeket.

A közösségi tér tervezett funkciói

Az új közösségi tér számos különböző funkciót foglal majd magában, amelyeket úgy alakítottak ki, hogy a különböző korosztályok és igények találkozhassanak. A tervezés során különös figyelmet fordítottak arra, hogy a park akadálymentesített legyen, így a fogyatékkal élők számára is elérhető lesz. A park egy sétaút köré szerveződik, amely mentén különböző létesítmények lesznek elhelyezve:

- Fitness park dinamikus eszközökkel: ahol a mozgás szerelmesei modern sporteszközöket használhatnak,
- Rendezvényter szociális épülettel: közösségi események, koncertek és találkozók számára,
- Workout edzőhely és erdei tornapálya: szabadtéri edzésre és testmozgásra,
- Piknikező hely: ahol családok és baráti társaságok tölthetnek el kellemes időt,
- Játszóter és interaktív játszópontok: a legkisebbek számára is szórakoztató élményeket kínálnak,
- Tanösvény: amely természetismereti és a természetjárással kapcsolatos információkkal gazdagítja a látogatókat.

A terület minden elemét úgy tervezték meg, hogy az edukatív, szórakoztató és interaktív legyen, így hozzájárulva a közösségi élet és a természet szeretetének előmozdításához.

A beruházás pénzügyi háttere és befejezése

A projekt teljes költségvetése 297 484 838 Ft, melyet 100%-ban uniós támogatásból finanszíroznak. A beruházás tervezett befejezési dátuma 2025. május 31., addigra a közösségi tér minden tervezett funkciója megvalósul, és a helyiek számára új rekreációs lehetőségeket biztosít.
Hantos Zoltán

Megtartotta első rendes ülését az új összetételű képviselő-testület

Az alakuló ülés után (Lásd erről szóló írásunkat e havi lapszámunkban! – a Szerk.), október 18-án tartotta meg első rendes ülését az új összetételű képviselő testület. Az alakuló ülés után október 11-én egy rendkívüli képviselő-testületi ülésen is részt vettek a képviselők, ahol a „Magyar Közút kezelésében álló, 11306 jelű út mentén

gépi tuskózás és tuskó elszállítása” tárgyú ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatokat értékelte, melyek közül Nagy Barnabás egyéni vállalkozót bízta meg 2024. október 31-ig történő teljesítéssel az önkormányzat, bruttó 1 950 000 Ft értékben.

A rendes ülés első napirendi pontjában az óvoda 2023/2024-es nevelési évi

beszámolóját hallgatta meg és fogadta el a testület. Az írásos beszámoló kiemeli többek között, hogy az elmúlt években jellemző, hogy folyamatosan emelkedik a BTMN azaz a Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek száma. Pedagógiai program legutóbbi felülvizsgálata során is megfogalmazásra került, hogy az intézményre hárul olyan ismeretek átadása, képességek/készségek megalapozása és fejlesztése, amelyeket néhány évvel ezelőtt a gyerekek a családból hoztak. Évről évre emelkedik a szakszolgálati vizsgálatra beküldött gyermekek száma, akik a 4, illetve 5 évesek szűrővizsgálata során jelentősebb elmaradást mutatnak. Ezek az elmaradások jellemzően nem a kognitív területeken jelentkeznek, hanem inkább a működés területén, az idegrendszeri érés elmaradásával összefüggésben. Befogadó intézményként a sajátos nevelési igényű gyermekek száma is emelkedést mutat. Amíg az elmúlt években 1-1 ilyen eltérő fejlődésű gyermek nevelését látták el, addig a



Fotó: Hantos Zoltán

nevelési év végére 3 SNI gyermek fejlesztő nevelését kapták kijelölt intézményként a Szakszolgáltatótól. Az ő ellátásukhoz szükség lesz egyéb szakemberek (szomatopedagógus, konduktor) felkutatására is, amelyhez igyekeznek igénybe venni az intézmény kapcsolatrendszerét.

A következő napirendi pontban az in-

tézmény 2024/2025-ös nevelési Munkaterve került jóváhagyásra. A munkaterv főbb megállapításait és célkitűzéseit Fűrné Láng Erika ismertette. Elmondta többek között, hogy jelenleg 5 fő pedagógus hiányzik az intézményből, ami annak méretét tekintve jelentős szám. Az új munkaerő felkutatása még annak ellenére sem könnyű, hogy szol-

gálati lakás biztosításával igyekszik a fenntartó a szakembereket Szigetmonostorra csábítani.

Az ülés az adóügyi beszámolóval folytatódott. A 2024. III. negyedéves beszámoló alapján a település adóbevételei az alábbi táblázatban foglaltak szerint alakultak:

Adónem	Adózók száma	Folyó évi kivetések	Folyó évi befizetés	Hátralék (összes lejárt tartozás)
Építményadó	1 427 db.	57 331 274 Ft	57 027 283 Ft	11 817 421 Ft
Telekadó	1 344 db.	41 652 590 Ft	40 518 087 Ft	9 098 396 Ft
Kommunális adó	1 178 db.	21 690 713 Ft	21 471 044 Ft	4 898 881 Ft
Helyi iparüzési adó	519 db.	103 672 923 Ft	99 565 505 Ft	12 064 342 Ft
Idegenforgalmi adó	17 db.	2 667 150 Ft	4 733 950 Ft	250 138 Ft
Talajterhelés	159 db.	16 037 431 Ft	13 819 466 Ft	9 514 736 Ft
Gépjármű adó			166 268 Ft	275 885 Ft
Késedelmi pótlék			4 787 621 Ft	10 728 769 Ft
Bírság			2 107 390 Ft	8 090 039 Ft
Idegen bevétel				654 500 Ft
Összesen:		243 052 081 Ft	244 446 614 Ft	67 393 107 Ft

A táblázatokból látszik, hogy az iparüzési adónál közel 40%-os és a telekadónál pedig 50%-os növekedés mutatható ki az adóemelések miatt. A talajterhelési díj növekedése abból adódik, hogy a be nem nyújtott bevételek esetén, egyszerűsített ellenőrzés keretében a talajterhelési díjak hatóságilag kivetésre kerültek. Talajterhelési díjnál még az idei évre 33 db ingatlan ügyében folyik az egyszerűsített ellenőrzés – ezek még ebben az évben kivetésre kerülnek. Iparüzési adó tekintetében kb. 30-40 vállalkozónál van eljárás indítva, mivel adóbevallási kötelezettségüknek nem tettek eleget. Ezután került sor a helyi adórendelet felülvizsgálatára. Amennyiben az önkormányzat módosítani kívánna 2025-re a helyi adók mértékét, abban az esetben november 30-ig van lehetősége ezt rendeletben megtenni. Az ülésen az a döntés született, hogy mivel az Állami Számvevőszék várhatóan több módosítást is javasol a helyi adó-

rendeletben, annak hivatalos beérkezése után készíthető el csak a helyi adórendelet módosításáról szóló előterjesztés, melyet a novemberi ülésen terveznek elfogadni.

Az 5. napirendi pontban az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló háromnegyedéves pénzügyi beszámolót hallgatta meg és fogadta el a testület. Molnár Zsolt polgármester kiemelte, hogy az önkormányzat és intézményei költségei időarányosan történnek, a kisebb eltérések kezelhetőek.

A következő napirendi pontban a hőeltakarítási szolgáltatás igénybevételeiről szóló ajánlattételi felhívás elfogadásáról és kiküldéséről döntöttek a képviselők. Amint az ismeretes, a településen a hőeltakarítási feladatokat elsősorban a településgondnokság látja el. Rendkívüli időjárási körülmények esetén azonban szükséges külső vállalkozó bevonása annak érdekében, hogy a főbb útvonalak minél gyorsabban járhatóvá váljanak egy intenzív

havazás esetén. Ennek érdekében már október-november tájékán megkezdik az ajánlatok bekérését, hogy az év végére létre jöhessen az erről szóló szolgáltatói szerződés.

Ezután a polgármester tájékoztatója alapján a képviselő-testület támogatta dr. Szelei Pál r. ezredes kapitányságvezetői kinevezését a Szentendrei Rendőrkapitányság állományában, mint új főkapitányt.

Az ülés a polgármester tájékoztatójával folytatódott a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, majd a bizottságok tájékoztatója következett. E napirendi pont keretében egy új útépítési technológia került bemutatásra. Ennek alapján a testület felhatalmazta a Polgármestert és dr. Bartha Gábor képviselőt, hogy tárgyalást folytassanak az innovatív útépítésről a Polyroads Hungary Kft-vel, illetve megegyezés esetén megállapodást kössenek bruttó 23 millió forint

összegig, halasztott fizetési lehetőséggel.

A tulajdoni ügyekben döntés született arról, hogy a testület felhatalmazta a polgármestert és dr. Horváth P. Andrást ügyvédet, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PTI-2022-00066 „Közösségi Park létesítése Szigetmonostoron” megnevezésű pályázat kivitelezési területét érintő, 2558 és 2559 helyrajzi számú ingatlan túlkerített területéről értékbecslést kérjen, valamint tárgyalást folytasson adásvételről úgy, hogy minden lehetőséget – könyvelés technika, vagonkezelés – megvizsgál, és mind-

ezeket a Képviselő-testület elé terjessze. Szintén ehhez a projekthez kapcsolódva testületi megbízása alapján a testület megbízta a polgármestert, hogy a 2558, 2559 és 2560 helyrajzi számú ingatlantulajdonosokat tájékoztassa a kivitelezési munkák 2024. november 4-i kezdéséről, valamint felszólítsa őket a kivitelezési területet érintő, túlkerített területek elpakolására. Ennek elmulasztása esetén a pakolási, az elszállítási és a hulladékleadási költségek az ingatlantulajdonosokat terhelik.

Mivel a Horánygyöngye utca 106. szám alatt található ingatlan árverése siker-

telen volt, ezért a képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy tegyen közzé hirdetést online hirdetési portálon, 40 millió forint vételár meghatározásával. Érdeklődés esetén a Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a versenytárgyalás kiírására is.

Az ülés a távolmaradások igazolásával és az egyebek napirendi pont tárgyalásával ért véget. Az ülésről készült videófelvétel megtekinthető a szigetmonostor hírei youtube csatornán.

Hantos Zoltán

Továbbra is Rózsa József felel a szemétszállító céggel történő kapcsolatért

Rózsa József az előző ciklusokban végezte a kompokkal és a szemétszállítással kapcsolatos ügyintézését. Mindkét szervezettel jó kapcsolatot épített ki, elősegítve az önkormányzat és a szolgáltatók együttműködését.

Beválasztották a Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságába, így reményeink szerint az érdekképviseletünk is jobban érvényesülhet. Ezen kívül gyakorlatilag helyben ellátja a szemétszállító cég „ügyfélszolgálatát”, mivel azonnal reagál a panaszokra és amennyiben időben szólnak, akár a kukásautót is visszafordíttatja az otthagyt szeméért. A panaszkezelésen kívül nála helyezték el az át nem vett kommunális, illetve zöldhulladékos zsákokat.

Azok, akik még nem vették át az idej ingyenesen járó zsákjaikat, keressék Rózsa Józsefet (06-30-970-5820)!

Fenti indokok miatt ebben a ciklusban polgármesteri megbízást kapott az utóbbi feladat további ellátására, mivel ez a lakosság érdekeit szolgálja.

Mivel Dr. Bartha Gábor tanácsnoki feladatai között a közlekedéssel kapcsolatos feladatok is szerepelnek, így a kompokkal kapcsolatos feladatok megoldása – saját kérésére – az ő, illetve a Fejlesztési Bizottság külsős tagjának, Rapp Zoltánnak a feladata lesz.

Az újonnan megválasztott képviselők elvárják (joggal természetesen), hogy Rózsa József segítse őket, adja át a tapasztalatait, tudását, neveket, címeiket, amely meg is

történik, azonban a hosszú idő alatt kiépített jó kapcsolatot átadni nem lehet, azt a munkákba újonnan belépőknek kell majd maguknak kiépíteni.

Molnár Zsolt, polgármester

A Faluház bemutatja:

Mikulásváró Szigetmonostor

Idén is ellátogat Szigetmonostor Faluházba a Mikulás Gyere és találkozz vele idén is!

2024/12/05 17 ÓRA

PROGRAM

- 17.00 LESZÁLLT AZ ÉG DICSŐ KIRÁLYA GYEREKELŐADÁS - SZÍNHÁZTEREM
- 18.00 KÖZÖS ÉNEKLÉS, JÁTÉKOK ÉS MIKULÁSVÁRÁS - PAJTA KM: AZ ART OSZTÁLY

Várjuk együtt a Mikulást!

Szigetmonostor Faluház
2015 Szigetmonostor,
Árpád utca 15.

A helyi komp és révközlekedés „örök” problémái

A szigetmonostori komp és révközlekedés helyzete régóta neuralgikus pontja a helyi közéletnek és az itt lakók életminőségének. A település helyzete nemcsak abban egyedülálló az országban, hogy négy dunai átkelővel rendelkezik, de abban is, hogy ez a négy átkelő elsősorban az állandó lakosok munkahelyre, iskolába történő napi ingázását bonyolítja, nem pedig a turisták számára biztosítja a faluba történő bejutást. Bártran kijelenthetjük, hogy mind a négy átkelő üzemeltetése számunkra létfontosságú. Ennek ellenére a közelmúltban az utasok több rossz hírt is kaptak a révekkel, kompokkal kapcsolatban. November 1-től árat emelt a Pásztor-rév, a Határcsárdai-rév pedig megszüntette a reggeli 4:20-as, és az esti 22:40 és 23:30-as járatait. Ez utóbbi intézkedést, mivel az üzemeltetési szerződésbe ütközik, az önkormányzat elfogadni nem tudja, de közösen keresi az üzemeltetővel az érintett járatok újraindításának lehetőségét. Ez azonban, ahogyan mondani szokták, egy összetett és nagyobb probléma felszíne. A mélyebb okok megértéséhez fontos ismerni, hogy milyen formában működnek ezek a dunai átkelők.

A település rév és komp közlekedését magánvállalkozások végzik saját hajóparkkal és személyzettel. Az önkormányzat tulajdonában egyedül a Lepence nevű kishajó van. Az üzemeltetők az önkormányzattal vannak szerződéses jogviszonyban, ezek a szerződések a szigetmonostor.hu oldalról letölthetőek. Ezek a gazdasági vállalkozások alapvetően két bevételi forrással rendelkeznek. Az egyik az általunk, utasok által fizetett jegy és bérleteladásból származó bevétel, a másik a Magyar Állam által egy pályázati rendszeren keresztül biztosított fejlesztési és üzemeltetési forrás. Ebből a két forrás-



Fotó: Jug Zoltán

ból kell elvégezni a hajók karbantartását, javítását, szemlézésének költségeit, üzemanyagot vásárolni és természetesen kifizetni a személyzet munkabérért és annak közterheit. Az elmúlt évek magas inflációja és az üzemanyag folyamatos drágulása miatt az üzemeltetés költsége jelentősen megnövekedett, amit a már említett jegyáremelések csak részben tudtak pótolni. A jegyárak folyamatos és drasztikus emelése azért sem oldja meg hosszútávon a kompok, révek problémáját, mert az utasok jó része ingyen, vagy kedvezményes jeggyel, illetve bérlettel utazik, mert nyugdíjas vagy diák.

Az állami pályázati rendszer, ahonnan a cégek másik bevétele jön, évek óta alulfinanszírozott. Az az évi néhány millió forint, még a szinten tartást sem fedezi, ami meg is látszik a hajópark korán és állapotán. Az önkormányzat és a révészek szakmai és érdekvédelmi szervezete évek óta folytat egyeztetést a finanszírozási rendszer átalakításáról és a komp közlekedésre fordított források jelentős emeléséről, azonban ebben a kérdésben a törvényhozás

malmai lassan örölnék, pedig a lakosság aláírásgyűjtéssel is támogatta a változást. Csak bízhatunk abban, hogy a közeli jövőben a komp és révközlekedés helyközi közlekedésként közszolgáltatásnak fog minősülni és ebben az esetben az állam közvetlenül is beszáll majd a finanszírozásba.

Szintén jelentős probléma, hogy amennyiben az üzemeltetők nem tudnak megfelelő béremelést biztosítani a hajóvezetőknek, matrózoknak, akkor eljőhet az az idő, hogy munkaerőhiány miatt leállhatnak az átkelők. Az utánpótlás azért is gond, mert bár matrózt már egy hónap alatt ki lehet képezni, és egy hajóvezetői tanfolyam is belátható időn belül elvégezhető, a képzett munkaerő gyorsan elvándorolhat a folyami hajózás más, magasabban megfizetett területeire.

Mindezeket a gondokat az teszi igazán égetővé, hogy ezzel párhuzamosan az utaslétszám, elsősorban az autósoknál jóval több, mint évekkel ezelőtt volt, de a kompok áteresztőképessége nem lett nagyobb. A lakosság elvárása pedig a rév és kompüzemeltetőkkel szemben az, hogy a hajók napi szinten

hosszabb ideig és sűrűbben közlekedjenek. Ennek pedig a legfőbb akadálya a pénzügyi és a humánerőforrások hiánya.

De mit tehetünk mi utasok azért, hogy a komp és révátkelés könnyebb legyen? Nyilván az üzemeltetők anyagi problémáit nem tudjuk megoldani, ugyanakkor abban az utazóközönségnek is felelőssége van, hogy jelenleg a kompon, réven dolgozóknak nincs megfelelő társadalmi megbecsültsége települési szinten sem. Sokan nem értékelik azt a munkát, amit ezek az emberek azért végeznek, hogy minket nap, mint nap biztonságosan átjuttassa-

nak a „másik partra”. Pedig ez a munka nehéz és felelősségteljes. A Duna folyása és a környező időjárási viszonyok jelentősen befolyásolják a révészek munkakörülményeit. Az erős szél, a sűrű köd, a heves esőzések és a hideg téli időjárás és a vízen megjelenő jég mind megnehezítik a munkavégzést. A folyó áradása vagy éppen apadása is problémát jelenthet, és előfordulhat, hogy bizonyos időszakokban a hajók ki sem tudnak futni. Az időjárás változó körülményei miatt a hajóvezetők nagy felelősséget vállalnak, hiszen egy-egy döntésük közvetlen hatással van az utasok és a járművek

biztonságára, ezért fogadjuk el, bármilyen kényelmetlen is számunkra, hogy például sűrű ködben, vagy zajló jég esetén nem indul el az adott járat.

Arról a nehézségről pedig még nem is beszéltünk, hogy milyen terhet ró a hajók személyzetére az egyes utasok agresszív, esetenkénti fenyegető viselkedése, ami például az éjszakai járatok megszüntetésének egyik kiváltó oka volt a Határársárdai-révnél. Jó lenne, ha minél több helyi kötődésű fiatal választaná ezt a nehéz, de szép hivatást, de ehhez a jó fizetés mellé, kell a helyi közösség megbecsülése is.

Hantos Zoltán

Múlt idők ösvényein a szigeten 4. rész

„Phókülidész (i.e. kisázsiai görög költő): Még gyermeki korban kell szép tettekre nevelni...”

Falusi gyermekkorom előző 3 részének folytatása... – Még nem jártam iskolába, amikor egy alkalommal a torkom hosszabb ideig fáj... Semmi sem használt. Egy este Édesanyám a gerendán lógó lámpából kivett egy kis petróleumot, és belemártott egy libatollat. Édesapám lefogta a fejemet, kezeimet s édesanyám a petróleumos tollal bekente a torkomat. A nagyonnál is jobban fáj, de pár óra múlva elmúlt a torokfájásom...

– Említettem, hogy nagyon szerettem olvasni. 10 éves lehettem. Atyuskám házával szemben lakott egy I. világháborús fogoly, aki ide nősült a Balkánról. A feleségének volt vagy száz cowboyos, krimis, ún. „ponyvák” stb. könyve. Senkinek nem adott kölcsön. Egy alkalommal villám csapott a kis nádfedeles házikóba. Az összefutott szomszédok segítettek oltani. Én felmásztam a szomszéd betonkerítésének széles tetejére, ahonnan a felnőttek adogatta vödörköből egész éjjel locsoltam a tüzet. A háztető persze leégett. De a Cernegórác mama

attól kezdve egyedül csak nekem kölcsönözte a jobbnál jobb regényeket, amiket kivétel nélkül, olvasás után visszaszolgáltattam.

– Falun az a mondás járta, hogy az istállóban lévő fecskéfészket nem szabad leverni, mert akkor véreset tejel a tehén. Milyen igaz volt a paraszti megfigyelés. Később jöttem rá, hogy ha nincs fecske, elszaporodnak a csípős vérszívó legyek, bögölyök, szúnyogok, és valóban össze csipkedhetik a tehén tőgyét.

– Mikor tiszta volt az istálló, Édesanyám jött fejni. Volt, hogy a Szekfű kirúgta alóla a fejőszéket, Ő beesett a másik tehén alá, a tej ment a földre. Mielőtt Ő nekiállt, hogy kifejje a maradékot, az én dolgom volt, hogy egy húzós végű husánggal emlékeztessem a tehenet a rendre. Előbb megmutattam neki többször a husángot, aztán jól elvertem a csánkját /boka fölötti csont, nagyon fáj neki, úgy tudtuk), azután a lapos combját vertem el. Kelllett, mert Édesanyám életét veszélyeztette... Másnap, mikor indultunk legeltetni, visszaállt a barátság...

– 13-14 lehettem, amikor a szomszédok lánya férjhez menés előtt állt s

engem fölkértek kisvőfélynek. Kaptam a mellemre egy fehér bokkrétát. Édesapám sokszor volt vőfély, így volt neki egy kemény, kb. 1 m hosszú, centi vastag nádpalcája, a végén egy töltényhüvellyel. (Ma is meg van.) Biciklire pattantam egy szombati napon, amit a Tótfaluban lakó nénéméknél hagytam. Át kellett mennem Tahí-Alsóra gyalog. De a híd közepe teljesen föl volt szedve. Így csak a kerékvető betonon, – kb. 30 cm széles-mint alkalmi járdán tudtam oda-vissza menni. Igen veszélyes, és szédítő volt látni az alattam örvénylő vizet. Ha ott belepottyantam volna a Dunába, soha, senki nem tudta volna meg, hova lettem... Bevallom, ma is látom lelki szemeimmel azt az örvénylő, gyors sodrású vizet...

– Házunk előtt volt emberderéknyi széles betongyűrűkből utcai esővíz csatorna. Egy kb. 12, és 25 m-es szakaszból állt. A föld felszínétől kb. 1 m-re lejjebb. Valamelyikünk kitalálta, hogy másszunk végig rajta, bent, a föld alatt. Másodikként én mentem le. Nem lelkesedtem, mert tele volt varangyosbékákkal, egyharmada lerakodott sárral. Alig lehetett látni a világosságot a végén. Akkor is, de ma is belegondo-

Iva, mi lett volna azzal, aki lent rosszul lesz, nem bír végig mászni, stb. Menem nem kellett, mert gyávának tartottak volna.

– Számos „életrevaló” ötletünk volt, mint más hasonló kölöknek: egy utcabeli iskolatársam kitalálta, ugorjunk le esernyővel az udvarra nyíló szénapadlás ajtajából. Mint ötletgazda, be is mutatta. Kb. 3 m. magasból leugrott, az ernyő félúton kifordult, ő meg hatalmasat nyekkent. Szerencsém volt, mert nem volt több esernyő, amit tönkretelthettünk volna.

– Minden falusi utcában, a miénkben is, bokáig ért a por. Hogy legyen porfelhő is, esténként a hosszú napraforgószár fejnélküli visszahajló végével futva „vonatoztunk”. Sikerült is hatalmas porfelhőket csinálnunk, amik a villanydrótig is fölszálltak. Ezért se kaptunk dicséretet...

– Szüleinknek se’ volt sok pénzük, a gyerekeknek meg egyenesen semmi. Pedig jól esett volna a madzag vastagságú medvecukor, vagy keksz, stb. A falu kocsmájának a végében volt a kuglizó. A legények vasárnaponként iszogatók közben kugliztak. Másodmagammal – a kereset megosztás okán –, ketten állítottuk föl a bábukat, küldözgettük vissza a golyóbisokat. Így, egy vasárnap délután 5-6 forintot bírtam keresni, ami sok pénz volt, de semmire se’ volt elég, kivéve némi cukorfélékre...

– Játékaink közé tartozott a snúrozás. Egy nagyobb pénzzel kihúztunk egy kb. másfél méter vonalat a földön, két végén lezárva. Kb. 3 m-ről ide dobáltuk a fémpénzeinket. Akinek a pénze a vonalat középen fedte, az vitte a nyereményt, a többiét, amit közelebb-messzebb dobta a vonaltól. Így is lehetett 2-3 forintot keresni.

– Volt a bigézés. Egy tenyérnyi lyuk felére rátettünk egy akácfából faragott, két végén kihegyezett, 2-3 centi vastag fát. A lyuk feletti végére kellett erősen ráütni. Az nyert, akinek a legmesszebbre került a fadarabja.

– Golyóztunk. Csináltunk egy kb. 2 cm-es lyukat. Aki beledobta az agyagból, vagy valahonnan kiszerelt, kisebb-nagyobb fémgolyókat, az nyert. A golyók a boltban drágák voltak, így otthon magunk formáztunk kis golyóbisokat sárból, agyagból...

– A szőlőnk végi napos parton azzal szórakoztam még iskolás korom előtt, hogy megnyaloztam egy letépett fűszálat, bedugtam a tücsöklukba, a kis állat rámászott, és ki tudtam húzni a lyukából. Az öregek tanították meg ezt is...

– Csépléskor, amikor a körmös traktor már hajtotta a cséplőgépet, s az emberek szedték föl a kéréket a földről, nagyon sok egér szaladt ki alóluk.

Kézzelel fogtunk meg egy-kettőt, s a tűzvédelem okán a szérű bejáratánál elhelyezett 1-2 száz literes vizeshordóba tettük az egeret, és mulattunk azon, hogyan úszik a hordó egyik szélétől a másikig. Mikor már nem bírta, az a fiú, amelyik előtt az egér kimerült, kikapta a vízből s a földhöz vágta.

– A szőlőnk végében volt olyan nagyobb, szélesebb levelű fű, amin nagy barna folt látszott. Édesanyám azt mondta, hogy az a Jézus-fű, mert amikor keresztre feszítették Jézust, a vére lecsöppent a földre, a fűre, azért, hogy az emberek tudják, őértük halt keresztthalált...

id. G. Szalai István



MonoStory rögtönzések

Október 11-én, a Faluházban különös epizódja volt a Mono Story sorozatnak. Nem egy ismert földink anekdotázott az életéről, hanem többen is mesélhettek egy-egy nevezetes történetet magukról. Ami igazán különlegessé tette az estét, hogy a történeteket azon nyomban el is játszottuk a színpadon.

Innentől kezdve már nem is a mono storyról beszélhetünk, hiszen egy új, monostori, színházi társulat alakult, amelynek ez az alkalom volt az első bemutatója.

A playback színházi forma semmilyen írott forgatókönyvre nem épül. A színészek visszajátsszák a közönség egyik-másik tagja által elmesélt érzést, eseményt, történetet. Persze ez önmagában kevés lenne színházi élménynek. A játékmester, aki előcsalja a történeteket a mesélőkből, igyekszik rákérdezni az érdekes fordulatokra, fontos szereplőkre. A színészek, zenészek pedig megfigyelnek minden apró részletet. Ezután jön a mutatvány: A történet gazdája kijelöli a szereplőket, akik minden egyeztetés nélkül, azon nyomban eljátsszák kiemelve a drámai csúcspontokat, hisz ez a színház lényege. Ez könnyekhez is vezethet akár a nevetéstől, akár a meghatottságtól. Egymás megjelenített történeteiben a sajátjainkra is ráismerünk, de hát ez így van a klasszikus, írott színházi formánál is.

Bő fél éve dolgozunk együtt azon, hogy társulatként improvizatív módon tudjunk együttműködni, bízni egymásban, olyan szinten figyelni közönségünkre, hogy érdemi produkció jöjjön létre. Külön köszönjük, hogy már az első alkalommal bizalmat szavaztak nekünk sokan! Eljöttek, meséltek, figyelmükkel, tapsaikkal bátorítottak, segítettek emeltek minket. Így kerekedhetett egy jó, közösségi színházi este. Összejönni, történeteket mesélni jó, igazán ősi műfaj. Erre hívjuk közönségünket is.

A playback színház nem csak egy egyestés szórakozást jelenthet, hanem közösségépítő, alakító szerepe is van. Ezért a – visszajelzések alapján – már készülünk a következő ösz-szejövetelre.

A monostori társulat: Rapp Dániel játékmester, Szilágyi Sándor zenész, Hegyeshalmi Orsolya, Heindl Vera, Kas Kriszta, Kiss Tamás színészek.

Szihalmi-Makk Adrienn

A HÓNAP KÖNYVILLUSZTRÁCIÓJA – LÁNYOS VAGY FIÚS OLVASMÁNYOK (SZEPTEMBER-OKTÓBER)

A szeptember-októberi „A hónap könyvillusztrációja” pályázatra 17 rajz érkezett! Minden hónapban egy nyertest hirdetünk. A rajzokat ezúttal BALOGH KATALIN rajztanár zsűrizte, ő választotta ki a nyertes rajzot, ami

BETHLENFALVY LUCA (5)

könyvillusztrációja a Csipkerózsika című meséhez.



A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz:

„Bethlenfalvy Luca (5) Csipkerózsika meséjéhez készült rajza rögtön magával ragadott. Mindig izgalmas a Grimm-klasszikusokhoz visszanyúlni. Csipkerózsika maga a rajz központi és szinte egyedüli eleme. Vidám, derűs alakja akaratlanul is felvidítja a szemlélőt. Úgyesen a kép jobb oldalára komponált tulipán még tovább erősíti ezt. A bátor, dinamikus vonalvezetés és az élénk színek használata teszik igazán élvezetessé a rajzot. Külön kedves, hogy az alkotó szignóján kívül, a szervező, mint egy mecénás is fel van tüntetve.

Gratulálok minden pályázónak! Köszönöm, hogy bepillanthattam a (mese)világotokba!”

A beérkezett rajzokból kiállítást rendezünk a könyvtárban. A győztest pedig várjuk a könyvtárban, az ajándékát ott veheti át!

Novemberi téma:

képzeltbeli lények a könyvekben (manók, fönixek, unikornisok, sárkányok, griffek stb.)

Idén is megrendeztük a már hagyománnyá váló Idősek estélyét



Fotó: Bollók-Spiller Katalin

A tavalyi nagy érdeklődésre való tekintettel még jó időben, szeptemberre szerveztük volna a rendezvényt a Faluház udvarára. Nagyobb színpaddal, több férőhellyel igazi nyáresti összejövetel lehetett volna, ám az árvízi helyzet újratervezést kívánt.

2024. október 14-én délután öt órakor érkeztek a meghívottak, Szigetmonostor 70 év feletti, közönsége. Az estet a szigetmonostori Nyitnikék Óvoda Mókus csoportja nyitotta, majd Molnár Zsolt polgármester köszön-

tője következett. Ezt követően az Art osztály készült versekkel az időseknek, majd az OperettVoices társulat énekesei szolgáltatták a Táncdalfesztivál slágereit. Az estet Piri József zenéje zárta, aki vacsora közben és után is biztosította a jó hangulatot. A könnyed ételek igényének is igyekeztünk eleget tenni, így a Faluház Büfében Szalai Nikolett készítette a hidegtálgakat és a húsokat. Desszert nélkül sem maradhattunk, a csoda finom krémes szeleteket és aprósüteményt Puskás Ágota készítette.

Az est lebonyolításáért óriási köszönet illeti a Zöld Sziget Általános Iskola 8. évfolyamát, Takácsné Szőke Erzsébet „Lizi néni”-t és Takács Juditot, Balázs Fannit, akik szuperül koordinálták a rendezvényt a cateringtől a ruhatárig. Köszönjük a nagyon kedves közönségnek a részvételt és a pozitív visszajelzéseket, jövőre ismét ünnepeljünk együtt!

Szigetmonostor Faluház
csapatának nevében:
Bollók-Spiller Katalin



ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK A SZIGETMONOSTORI KÖNYVTÁRBAN

Az Országos Könyvtári Napokat a Szigeti árnyalatok természetfotó-kiállítás megnyitójával indítottuk. A Köszö, önkéntes! Egyesület fotópályázatán több helyi fotós is díjazott volt. A hét további napjain gyermekprogramokat szerveztünk. Szerdán diakuckót, ahol Bollók-Spiller Katalin és Szihalmi-Makk Adrienn olvasott a gyerekeknek. Csütörtökön őszi kézműves foglalkozást tartott Zimonyi Barbara, majd pénteken Diakuckót Bánki Gergely. A kézműves kellékeket, a felolvasott papírszínházi meséket és az új diafilmeket a Pest Megyei KSZR könyvtári juttatásainak köszönjük!



Fotó: Topits Judit

Tökjő fesztivál

Tökjő fesztivál, vagyis Tökfesztivál volt október 30-án, délutántól a Faluházban

...vagyis mondjuk inkább azt, hogy sütőtökben, töklámpásban, tökbelsőben, tökfejekben dúskáltunk tegnap délután a II. Monostori Tökfesztivál ideje alatt.

A programot Nagy Petra és Keresztény Tamás – KL Színház és a Magamura Alkotóműhely – indították a Jancsi és Juliska édes álma című marionett előadással a színházteremben, melyet ezúton is szívből köszönünk nekik!

Már az előadás megkezdése előtt hirtelen megtelt a Pajta, hiszen folyamatosan jöttek a faragni vágyók.

Csodálatos és olykor hangos nevetést kiváltó töklámpások készültek el az este folyamán, melyekre bárkinek lehetősége

volt szavazni. A legtöbb szavazatot kapó alkotók ajándék-utalványt nyerhettek a Szigetmonostor Faluház Büfébe. Ezúton is köszönjük Szalai Nikolettnek a lehetőséget és a forraltbort Természetesen éhen sem maradt senki, hiszen a faragások mellett a begyűjtött kemencében isteni finomságok készültek Spiller Katalin és Karner Gábor kollégáink keze által és természetesen az otthonról hozott finomságok is hamar megsülve várták gazdáikat.

Akiknek még köszönjük a tegnapi programot:

Várnoki Mónika, Szihalmi-Makk Adrienn Kami, minden résztvevőnek! Köszönjük, hogy eljöttetek, köszönjük az élményt!

Találkozzunk máskor is!

Faluház csapata



PROGRAMAJÁNLO

November 15.

15.30-tól Rajzfilmünnep a Könyvtárban – Bogyó és Babócatól a Lengemeséig

November 30.

10.00-tól Adventra hangolódás
10.00 Bethlehemi történet, archaikus bábtáncoltató bethlehemezők rítusjátéka kicsiknek és nagyoknak MárkusZínház előadásában
Belépőjegy: Gyermekek, 3 éves kortól 1000 Ft, felnőtteknek 1500 Ft

11.00-tól kézműveskedés, koszorú készítés
Alapanyag ára 2500 Ft, korlátozott mennyiségben

December 1.

Horányi Adventi Piac

8.00-tól Adventi gyertyagyújtások I.

17.30 Horány

18.30 Szigetmonostor

Köszöntőt mond Molnár Zsolt polgármester.

Az ünnepélyes hangulatról Zöld Sziget általános iskola diákjai gondoskodnak.

December 8.

Adventi gyertyagyújtások II.

17.30 Horány

18.30 Szigetmonostor

Nyitnikék óvoda óvodási adják elő közös ajándékukat.

December 9. hétfő

18.00-20.00 Szigetmonostori Hangszertár program
Interaktív edukációs előadás – hangszerbemutató koncert

Legendás-együttes és Hegyi György

Egy ismeretterjesztő koncert keretében bemutatjuk a pop-rock zenekarok klasszikus

BETLEHEMI TÖRTÉNET

Archaikus bábtáncoltató bethlehemezők rítusjátéka kicsiknek és nagyoknak a MárkusZínház előadásában.

10 ÓRA

**NOVEMBER
30
SZOMBAT**

Belépő:
Felnőtt: 1.500 Ft
Gyerek: 1.000 Ft
3 év alatt ingyenes

Szigetmonostor
Faluház
Szigetmonostor,
Árpád utca 15.



ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉS

"Jó érzés várakozni valamí ünnepi, különleges eseményre. Az időt viszont nem lehet siettetni. Mindennap valami apró öröm ér minket. De ha az összes meglepetést egyszerre bontanánk ki, az elrontaná a játékot."
Tóth Krisztina

11 ÓRA

**NOVEMBER
30
SZOMBAT**

Koszorú ára korlátozott számban:
2.500 Ft/db
Részvételi szándékod jelezd az
info.faluhaz@szigetmonostor.hu
e-mail címen.

Szigetmonostor
Faluház
Szigetmonostor,
Árpád utca 15.



hangszereit – amiket azonnal ki is lehet próbálni! Az előadást minden korosztálynak örömmel ajánljuk.

Belépődíj: 1000 ft

A program a Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet és a Petőfi Kulturális Ügynökség szervezésében valósult meg.

December 15.

14.00-16.30 Jótekonysági adventi kiállítás, vásár, koncert a Faluházban

Várbíró Kinga és a művészeti iskola diákjainak közös munkájából látható az ünnepi kiállítás, valamint az alkotásokból rendezett jótekonysági vásárt tartunk

Adventi gyertyagyújtások III.

17.30 Horány

18.30 Szigetmonostor

Iványi Gáspár gitárművész

December 22.

Adventi gyertyagyújtások IV.

17.30 Horány

18.30 Szigetmonostor

Zöld Sziget táncgyűttes

19.30-21.30 Oravecz György adventi koncert

A Szigetmonostori Református templomban

A koncert az NKA támogatásával valósult meg, a Szigetmonostor a zene szárnyán koncertsorozat keretén belül

Ez az Ön

HIRDETÉSI HELYE, INFORMÁCIÓ:

HANTOS.ZOLTAN@GMAIL.COM



ÉPÍTŐANYAG KEDVEZŐ ÁRON, GYORS KISZÁLLÍTÁSSAL

Cím:
2021 Tahitótfalu,
Béke út 2167 hrsz.

Nyitva tartás:
H-P.: 7:00-16:00
SZ.: 7:00-12:00

Tel.: +36 20/277-1191
+36 20/803-2800
+36 26/340-105

www.cserkerepitoanyag.hu



Szigetmonostori

ADVENT

2024. NOVEMBER 30. 10:00

BETLEHEMES TÖRTÉNET A MÁRKUSZÍNHÁZ ELŐADÁSÁBAN A SZIGETMONOSTOR FALUHÁZBAN

2024. NOVEMBER 30. 11:00

ADVENTI KOSZORÚKÉSZÍTÉS A SZIGETMONOSTOR FALUHÁZBAN

2024. DECEMBER 1. 9.00

HORÁNYI ADVENTI VÁSÁR

2024. DECEMBER 1. 17.30, 18.30

I. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
KÖZREMŰKÖDNEK A ZÖLDSZIGET KÖRZETI ÁLTALÁNOS
ISKOLA DIÁKJAI

2024. DECEMBER 5. 17:00

MIKULÁSVÁRÓ A SZIGETMONOSTOR FALUHÁZBAN

2024. DECEMBER 5-6.

A MIKULÁS HÁZHOZ MEGY PROGRAM

2024. DECEMBER 7. 16.00

ÖRÖMZENÉLÉS A SZIGETMONOSTOR FALUHÁZBAN

2024. DECEMBER 8. 11.00

KARÁCSONYI VÁSÁR A ROSINANTÉBAN

2024. DECEMBER 8. 17.30, 18.30

II. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
KÖZREMŰKÖDNEK A NYITNIKÉK ÓVODA OVISAI ÉS PEDAGÓGUSAI

2024. DECEMBER 11. 16.30

ADVENTI PAPIRSZÍNHÁZ A KÖNYVTÁRBAN



Szigetmonostori

ADVENT

2024. DECEMBER 14. 14.00

PICI KARÁCSONY A MÁTYÁS KIRÁLY TÉREN

2024. DECEMBER 15. 14.00POLLAK MIHÁLY MŰVÉSZETI AMI JÓTÉKONYSÁGI ADVENTI
KONCERTJE ÉS VÁSÁRA A FALUHÁZBAN2024. DECEMBER 15. 17.30, 18.30III. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
KÖZREMŰKÖDIK IVÁNYI GÁSPÁR GITÁRMŰVÉSZ2024. DECEMBER 21. 9.00-13.00

MONOSTORI ADVENTI VÁSÁR

2024. DECEMBER 22. 17.30, 18.30IV. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
KÖZREMŰKÖDIK A ZÖLDSZIGET TÁNCEGYÜTTES2024. DECEMBER 22. 19.30ORAVECZ GYÖRGY ÉS BARÁTAINAK ADVENTI KONCERTJE
A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN2024. DECEMBER 24. 16.00CSALÁDI KARÁCSONY
(REFORMÁTUS TEMPLOM)2024. DECEMBER 24. 22.00KARÁCSONYI ÉJJELI MISE
(RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM)ADVENT HÉTKÖZNAPJAIN HÉTFŐN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN
6 ÓRAKOR RORATE, SZOMBATON 7 ÓRAKOR RORATE,
UTÁNA AGAPÉ A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN.

KERESZTREJTVÉNY INFÓK

Előző havi keresztrejtvény megfejtése:

Molnárfecske

Ebben a hónapban 9 darab jó
megfejtés érkezett

A nyertes:

Bottlikné Grósz Ágnes

A nyeremény:

5000 Ft. vásárlási lehetőség a
Gazdag Boltban.


Következő nyeremény:

10 000 Ft értékű vásárlási utalvány
a RostOn Konyha felajánlásából

Keresztrejtvényre fel!

Nagyváradon született 1897. március 15-én. Régész, művészettörténész, muzeológus, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja volt. Budapest és környéke – főként Aquincum, Contra-Aquincum, Ulcisia Castra – római császárkori és ókeresztény emlékeinek régészeti feltárása és dokumentálása, művészettörténeti szempontú leírása, valamint a limeskutatás terén végzett kimagasló jelentőségű tudományos munkát. Többek között ásatást végzett a Horányi késő-római kikötőerődben is. 1930-tól a Szentendrei Múzeum, 1946-tól a Fővárosi Régészeti Intézet, 1937-től az Aquincumi Múzeum igazgatója, 1941-től pedig a Fővárosi Múzeum központi igazgatója volt. Budapesten hunyt el 1946. december 10-én.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com
e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímmeel

SZERZŐ: BARNA VIKTOR	HONVÉD- ÉLET, RÉGI- ESEN	SZÍNÉSZNŐ, TÉVÉS MŰSOR- VEZETŐ	BALKEZES, SETE	PEST CENT- RUMA!	ALSÓ VÉGTAG	AZ ERBIUM VEGYJELE	ZORRO JELE	ABLAKOS MENZAI HELYISÉG	SZAPO- RODÁS										
VEZETÉK- KÖTEG FEKTE- TÉSE																			
HÍRES A RIZ- LINGJE							ATOM- MAG!												
TELEFON, RÓV.				BAR, RÓV.		KECSKE- HANG													
TENNI- VALÓ				ROSSZ MINŐ- SEGŰ		ÉRCES IS LEHET													
					KÖSZÖ- NET														
					LONDON HATÁRAI														
DÉL, RÓV.															FELSŐ- AUSZTRIA SZÉK- HELYE	HATÁ- ROZOTT NÉVELŐ	RITKA FÉRFINEV	GÖRÖG BETŰ	SVÉD AUTÓK JELZÉSE
A KÉPEN LÁTHATÓ SZEMÉLY																			
A VÉGÉN CSÁTTANI!			ANGOL NŐI NÉV				LEM REGÉNYE												
			EGYLETI SZEMÉLY				AUSZTRIA NOB-JELE												
ÉPÍT- KEZÉSI HULLA- DEK					KUTYATU- LAJDONOS										AJTÓ- KERET!				...MÖG; DOHOG
					KUSZA RÉSZLET!										BŰTOR ANYAGA				
JAPÁN KIKÖTŐ- VÁROS						AUTÓ "PÓT- KOCSIJA"													
						HÁZVÉG!													
ENYVES PAPÍR- CSIK																			

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:

**2024. december 8.
vasárnap, 21.00 óra**

Cím: hantos.zoltan@gmail.com

SZIGETMONOSTOR INGYENES ÖNKORMÁNYZATI LAPJA

Szigetmonostor, Fő u. 26., Tel.: 06 26/393-512

Az Újságoló XXXI. évf. II. számát szerkesztette: Hantos Zoltán

Megjelenik 700 példányban.

Nyomdai munkák, tördelés és grafikai tervezés:

A/3 Nyomdaipari és Kiadói Szolgáltató Kft. /www.a3nyomda.hu/

Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata

Felelős kiadó: Molnár Zsolt

Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

ORVOSI RENDELŐ

Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

HÁZIORVOSI RENDELÉS:

Hétfő, szerda: 08.00-11.00

Kedd, csüt.: 13.00-16.00

Péntek: 08.00-12.00

Prevenációs rendelés:

Hétfő, szerda: 11.00-12.00

Kedd, csüt.: 12.00-13.00

dr. Kondor Andrea

Rendelő tel.szám: 26/393-380

Mobiltelefon: 30/539-2737

monostorrendelo2015@gmail.com

FOGÁSZAT:

Hétfő, szerda: 14.00-19.00

Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenációs munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem fogadunk.

Bejelentkezés kizárólag a rendelési

időben lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114

Mobiltelefonon és üzenetben nem áll módunkban időpontot adni!!!

dr. Ember Gyöngyi – fogorvos

Pap Mónika – asszisztens

GYERMEKORVOSI RENDELÉS:

I. Rendelési idő:

Kedd: 10.00-13.00

Szerda: 13.00-16.00

Péntek: 10.00-13.00

II. Rendelkezésre állási idő

Kedd: 13.00-17.00

Szerda: 16.00-17.00

Péntek: 13.00-17.00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:

Szerda 10:00 – 13:00

dr. Havasi Tünde, 70/656-8157

gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINT.:

Szentendre, Kanonok u. 1.

Tel.szám: 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:

Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GYÓGYSZERTÁR:

Szigetmonostor, József A. u. 9.

Hétfő, szerda: 08.00-12.00

Kedd, csüt.: 13.00-17.00

Péntek: 08.00-13.00

Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA

2015 Szigetmonostor, Mártírok u. 13.

26/393 480

Hétfő: 08:00-12:00, 12:30-17:00

Kedd: 08:00-12:00, 12:30-14:30

Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:30

SZIGETI RENDŐRŐRS:

Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535

Fax: 06 26/387-140

Körzeti megbízott rendőr:

Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREI

RENDŐRKAPITÁNYSÁG:

Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a,

Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:

Szentendre, Ipar u. 5. Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ

EGYESÜLET:

Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960

szigetmonostor.ote@gmail.com

Tóth János Bence – elnök

Menyhárt Ferenc – alelnök

Mócsai Péter – alelnök

Tekes Tamás – parancsnok

FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:

Vízvonal: 40/247-247

MVM CSOPORT:

Hibabejelentés: 80/38-39-40 (0-24óra)

VERTIKAL Group Nyrt:

ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu

Tel.: 28/561 200

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:

Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00

Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ:

Árpád u. 15.

Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn

Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:

Füzeserdő u. 2. Tel.: 70/938-9803

Int. vezető: Németh Mária

NYITNIKÉK ÓVODA:

Szabadság u. 5. Tel.: 26/393-463

Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:

Mártírok u. 25-27.

Tel.: 26/593-006, 26/393-100

Int. vezető: Sente Gyula

INGYENES JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT

Tel.: +36 70 946 7646

e-mail: andras@drhorvath.hu

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Szigetmonostor, Fő u. 26. / Telefon: 26/593-064/mellék és 26/393-512/mellék

HIVATALBAN DOLGOZÓ NEVE ÉS MUNKAKÖRE	E-MAIL CÍM	MELLÉK	MOBIL TELEFON
Molnár Zsolt, polgármester	polgarmester@szigetmonostor.hu	108	70/456-9479
Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző,	jegyzo@szigetmonostor.hu	103	70/382-4852
anyakönyvvezető	anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu		
Szávuj Anett, titkárság	hivatal@szigetmonostor.hu,	101	70/377-4219
Právitcz Enikő, (lakcímnnyilvántartás,	igazgatas@szigetmonostor.hu	103	70/374-0544
szoc. és hagyatéki ügyek)			
Tichy Karolina, adóügyi előadó (adó- és értékbiz-	ado@szigetmonostor.hu	102	70/374-0545
zonyítvány, adóvégrehajtás, idegenforgalmi adó)			
Garda Enikő, adóügyi előadó (építmény- és	ado2@szigetmonostor.hu	102	70/642-6049
telekadó, kommunális adó, iparüzési adó, mérséklési			
és részletfizetési kérelmek, talajterhelési díj)			
Véghmann Tibor, településgondnok	telepulesgondnok@szigetmonostor.hu	110	70/374-0550
Lukács Györgyné, közterület-felügyelő	kozteruletfelugyelo@szigetmonostor.hu		70/503-8599
Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó	igazgatasieloado@szigetmonostor.hu	114	70/374-0548
Dudásné Ulrich Mária gazdasági ügyintéző	gazdalkodas@szigetmonostor.hu	106	70/503-8598
(költészet; könyvelés stb.)			
Balláné Nagy Gabriella, pénzügyi előadó	gazdalkodas2@szigetmonostor.hu	106	70/374 0549
Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó (pénztár, banki	penzugy@szigetmonostor.hu	105	70/374-0547
átutalások, munkaügy stb.)			
Pauliny Lászlóné, pénzügyi előadó	penzugy2@szigetmonostor.hu	105	70/374-0546
(pénztár, nyilvántartások)			
Gyuricza Ágnes, hivatalsegéd		107	70/377-4217
Kiss Bernadett, adminisztrátor	adminisztrator@szigetmonostor.hu	112	70/705-6273



ELSŐSEGÉLY PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor

Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány

Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)

X. Országos Rajzfilmünnep
Népek meséi

ORSZÁGOS Rajzfilm ÜNNEP
www.rajzfilmunnepe.hu

Bozgyó és Babóca 6. évfolyam (Csengettyűk) sorozat részlei
Lengemesék, Téli a nádtengeren sorozat részlei
Félgömbök, Félvilágos vetőgolyók

Ünnepeljük együtt a rajzfilmeket!
Animációs filmek kicsiknek és nagyoknak, országszerte

Szigetmonostor Faluház Könyvtár
2024. november 15., péntek
15.30-18.20

szervezők: MVM, NFI, mohu, DUB, unesco, dim.com

Támogatás: [logók]

BARKÁCSCENTRUM

ÉPÍTŐIPARI ÉS KERTI GÉPEK
KÖLCSÖNZŐ ÉS SZERVIZ

- SZERSZÁMOK
- TARTOZÉKOK
- VÉDŐFELSZERELÉSEK
- JAVÍTÁS
- KARBANTARTÁS

Szigetmonostor, Damjanich u. 16.
06 20 99 57 157

Ez az Ön

HIRDETÉSI HELYE, INFORMÁCIÓ:


HANTOS.ZOLTAN@GMAIL.COM

RENDELHETŐ ÖNKORMÁNYZATI SZOLGÁLTATÁSOK LAKOSOKNAK:

Ágaprítás: Helyszíni megbeszélés alapján
8 000 ft/ó

Sittelhelyezés (1-2 taliga)

Végmann Tibor, településgondnok
06 70 374 0550



TETŐFEDÉS • BÁDOGOZÁS
LAPOSTETŐ • SZIGETELÉS • ÁCSMUNKÁK



NYUGDÍJASOKNAK 10% KEDVEZMÉNYT ADUNK!

TELEFONSZÁM:
06 70/578-1468 ÉS
06 26/630-384
(18 ÓRA UTÁN)

ELEKTROMOS BUSZ

JÁRAT SZÁM	Klíma-központ	Szabadság tér	Iskola	Bölcsöde	Fenyő utca	Torony	Ibolya utca	Bölcsöde	Klíma-központ	Szabadság tér	Iskola
1. ▲	6:40	-	-	-	6:58	7:00	7:02	7:09	7:11	7:13	7:15
2. ▲	-	-	7:16	-	7:28	7:30	7:32	7:39	7:41	7:43	7:45
3. ▲	14:10	14:12	14:14	14:16	14:26	14:28	14:30	14:37	14:39	14:41	14:43
4. ▲	15:56	15:58	16:00	16:02	16:12	16:14	16:16	16:23	16:25	16:27	16:30
5. ▲	-	-	16:30	16:32	16:42	16:44	16:46	16:53	16:55	-	-

▲ Csak tanítási napokon

GÖDI HAJÓ MENETREND		DUNAKESZI KOMP MENETREND		PÁSZTOR RÉV MENETREND		HATÁRCSÁRDA RÉVMENETREND			
Érvényes: 2021. 05.01-től 06-70/360-6395		 06-26/393-795 Munkanapokon reggel 6:00 és 8:00 óra között a két komp igény szerint párhuzamosan üzemel, 10 percenként jár.		06-20/232-4307 *		 06-20/554-0474 **			
ÓRA	HORÁNY	ALSÓGÖD	HORÁNY	DUNAKESZI	ÓRA	SZIGET-MONOSTOR	SZENT-ENDRE	SZIGET-MONOSTOR	HATÁR-CSÁRDA
	PERC		PERC			PERC		PERC	
4	-	-	-	-	4	-	-		
5	00 [●] , 25 [●] , 55 [●]	05 [●] , 30 [●]	25 [●] , 45 [●]	35 [●] , 55 [●]	5	30 [●]	35 [●]	00, 30 [●] , 45 [●]	02, 32 [●]
6	20, 45 [●]	00 [●] , 25, 50 [●]	05 [●] , 25, 45,	15 [●] , 35 55	6	00 [●] , 30	05 [●] , 35		
7	25, 55 [●]	30, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	7	00 [●] ,10,30 [●] ,40 [●]	05 [●] ,15,35 [●] ,45 [●]		
8	25*	00 [●] ,30*	05,25,45	15, 35, 55	8	30	35		
9	25	30	05,25,45	15, 35, 55	9	30	35		
10	25	30	05,25,45	15, 35, 55	10	30	35		
11	25	30	05,25,45	15, 35, 55	11	30	35		
12	25	30	05,25,45	15, 35, 55	12	30	35		
13	25	30	05,25,45	15, 35, 55	13	30	35		
14	25, 55 [◆]	30	05,25,45	15, 35, 55	14	00, 30	05, 35		
15	25	00 [◆] , 30	05,25,45	15, 35, 55	15	00, 30	05, 35		
16	00 [◆] , 25*, 30 [●]	05 [◆] , 30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	16	00, 30	05, 35		
17	00 [●] , 25*, 30 [●]	05 [●] ,30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	17	00, 30	05, 35		
18	00 [●] , 25*, 30 [●]	05 [●] , 30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	18	00, 30	05, 35		
19	25*, 30 [●]	30*, 35 [●]	05,25,45	15, 35, 55	19	30	35		
20	25*, 30 [●]	30*, 35 [●]	05, 25	15, 35	20	30	35		42
21	25*, 30 [●]	30*, 35 [●]	-	-	21	-	-	05 [●] , 10 [●] , 40	07 [●] , 12 [●] , 42
22	-	-	-	-	22	-	-	10 [●]	12 [●]
23	-	-	-	-	23	-	-		

● Csak munkanapokon

* Csak hétfőn és ünnepeken

● Csak bejelentésre. Bejelentés 24 órával előre, *telefonon / **sms-ben

◆ Csak tanítási napokon közlekedik

HATÁRCSÁRDAI AUTÓSKOMP – INFORMÁCIÓK

Kérjük Tisztelt Utasainkat, hogy tömbjegyváltási szándékukat telefonon a megváltás előtt legalább egy nappal jelezzék!

Tömbjegy rendelés esetén hívandó telefonszám: **06 20/912-2952**

A tömbjegy az év bármely napján megváltható, nincs havi rendszerességhez kötve, viszont folyó év XII. hó 31. után nem használható. 40 alkalommal biztosít átkelést a tömbön feltüntetett rendszámú gépkocsi és vezetője együttes utazása esetén.

40 átkelésre alkalmas tömbjegy ára: 25 000 ft.